

15. července 2014: Tabulka hlasování ostravských zastupitelů (období X/2012 až VI/2014): Kdo z místních politiků se nejvíce zapojil do vynucování čipování, úzce souvisejícího schvalování legislativního násilí a popírání občanských přirozených práv/svobod?

Společenství webu Necipujtenas.CZ připravilo na přání široké veřejnosti před letošními podzimními volbami do městských/obecních samospráv dle svého již dříve deklarovaného příslibu a na základě [oficiálních dat](#) přehlednou tabulku hlasování [zastupitelů](#) Statutárního města [Ostravy](#) s tematikou vynucování [čipování](#) zvířat a úzce souvisejících snah některých zdejších politiků o potlačení ústavně chráněných přirozených práv/svobod lidu České republiky při veřejném jednání Zastupitelstva v dotčených měsících roků 2012 až 2014. Výsledky, které vynesly na světlo světa tvrdá statistická data, odhalily mnohdy překvapivé skutečnosti i pro znalce místní ostravské samosprávy.

Níže prezentované údaje jsou založeny na srovnání šestnácti klíčových hlasování ostravských zastupitelů od 24. října 2012 (kdy byla použita na občany města Ostravy tzv. forma legislativního násilí v podobě čipovací vyhlášky č. [9/2012](#)) až do 25. června 2014: právě v tento červnový den, který se již navždy nesmazatelně zapsal do ostravských dějin, místní politici smetli ze stolu [vstřícný pokus](#) lidu o kompromisní řešení a odmítli ukončit [nezákonné vynucování](#) implantací cizích elektronických předmětů do živých těl zvířat.

Mezi výše citovanými mezními daty se občané Ostravy nesouhlasící s legislativním násilím a vynucováním čipování opakovaně zasazovali o změnu tohoto stavu všemi dostupnými mírovými prostředky s výjimkou využití soudního přezkumu a podobných invazivních možností. Snažili se místo toho především své zastupitele neúnavně informovat o tom, že to, co lidem politici učinili, nebylo správné a Zastupitelstvo zde postupovalo v určitých případech nezákonně. Přitom občané nabízeli politikům cestu jak z této šlamastyky ven, aby si mohli ještě před volbami zachovat svou tvář. Většina zastupitelů zvolených v komunálních volbách roku 2010 tuto šanci nikdy nevyužila. Dodnes (15. 7. 2014) disentuující občany marginalizují a nebo je rovnou nazývají už také veřejně [hanlivými jmény](#). Voliči si o takovém nevybíravém chování ostatně mohli sami udělat obrázek, když sledovali od října 2012 do června 2014 jednání ostravských zastupitelů přímo z galerie pro veřejnost, četli zprávy v tisku, na webu, poslouchali rozhlas, televizi.

Na základě výše řečeného pak tedy dále v textu **Společenství Necipujtenas.CZ vydává nejnovější doporučení pro komunální volby roku 2014. Jmenovitě uvádí, koho by lidé napříč politickým spektrem neměli volit: Jde o celkem 31 osobností (tzv. skupina '31'), které opakovaně prokázaly (viz data níže) tristní přístup ke svým voličům - všem aktivním/slušným/inteligentním občanům města. V případě těchto jednatřiceti lokálních politiků pak rozhodně nelze hovořit o nějakém jejich ojedinělém pochybení, nýbrž o chování realizovaném před zraky občanů mnohokrát v praxi a zaznamenaném oficiálním hlasovacím zařízením¹ včetně [zápisů z jednání Zastupitelstva](#) a to po celou dobu více než dvaceti měsíců od října 2012, kdy se [občané snažili](#) vést s městskými politiky vstřícný dialog.**

Při studiu dat zanesených v tabulce níže a studiu výsledků je třeba pamatovat na následující důležité okolnosti:

- Zastupitelstvo Statutárního města Ostravy má celkem [55 volených členů](#). Přičemž ve výše uvedeném/zkoumaném rozhodujícím časovém období dva z nich složili své mandáty a na jejich místa nastoupili náhradníci. Celkem bylo tedy zkoumáno hlasování padesáti sedmi osobností.
- Někteří politici přestali být členy svých původních politických stran nebo hnutí, na jejichž kandidátkách se do Zastupitelstva po volbách roku 2010 dostali a založili nové subjekty, nebo se stali straníky, když opustili statut tzv. bezpartijních zvolených občanů.

¹ Pro účely našeho srovnání byla stanovena hranice pro zařazení do tzv. skupiny '31' tak, aby odpovídala vysoké nadpoloviční většině uskutečněných hlasování: více než 60% případů.

- To, že některý zastupitel ukončil své členství, nebo byl vyloučen z politické strany/hnutí, ještě neznamená, že nezůstal působit v politickém klubu Zastupitelstva, nebo že nevyužíval své předchozí vazby ke koordinovanému hlasování.
- Část ostravských zastupitelů se v průběhu diskuse na téma vynucování čipování opakovaně pokoušela umlčet veřejně vystupující občany na Zastupitelstvu tak, aby už lidé nemohli přednést všechny své pečlivě připravené argumenty. Ve čtyřech z pěti zkoumaných případech hlasování se to však zastupitelům nepodařilo prosadit. I přesto nakonec byli občané několikrát zcenzurováni skrze pana řídícího jednání a nedovolili lidu sdělit svůj názor. Ostravští zastupitelé dokonce chtěli lidem omezit jakékoliv budoucí vystoupení pouze na jednu minutu (nerealizováno) a došlo také na vypínání mikrofónu.
- To, že většina zastupitelů opakovaně zvedala ruku pro schválení nekorektních písemných odpovědí občanům ve věci vynucování čipování a ani si nedali tu práci, aby dané informace předkládané jim Radou města prověřili: je neomlouvá; legitimizovali tím celý proces nezákonného vynucování čipování; jsou přeci za svou činnost v zastupitelstvu lidmi placeni, aby přesně takovým excesům dokázali zabránit nebo na ně veřejnost upozorňovali. Například pan zastupitel Jan Becher z Hnutí Ostravak se v exkluzivním červnovém rozhovoru z roku 2014 pro Společenství webu Necipujtenas.CZ všem občanům Ostravy omluvil za sebe i za své kolegy, pokud někdy hlasovali pro vynucování čipování a neuvědomili si dopady/dosah svého konání.
- Aby byl návrh městskými politiky schválen, musí pro něj hlasovat dle jednacího řádu nejméně 28 přítomných zastupitelů, kteří ovšem také využívají nejrůznějších taktických postupů: například se odhlašují z hlasovacího systému, i když jsou stále v jednacím sále přítomni, nebo úplně odmítají hlasovat či se zdržují své volby.
- Použité zdroje: <http://www.ostrava.cz/cs/urad/mesto-a-jeho-organy/zastupitelstvo-mesta/usneseni-zastupitelstva/volebni-obdobi-10-14>, Ostrava.cz, Volby.cz, Necipujtenas.CZ, <http://www.petice24.com/a/43512>

VÝSLEDKY:

- Občanům Ostravy disentujícím vůči nelegálnímu vynucování čipování se podařilo v průběhu dvaceti měsíců od října 2012, kdy byla schválena zdejší vyhláška č. 9/2012, ve statistickém smyslu snížit počet pro-čipovacích zastupitelů **z původně 42 osobností na 15 až 13 politiků** (viz červnové hlasování roku 2014 níže v tabulce).
- Lví podíl na souhlasném hlasování o vynucování nezákonného čipování, na schvalování nekorektních písemných i ústních odpovědí disentujícím občanům města a s tím úzce souvisejícím potlačování přirozených práv/svobod občanů v rámci veřejných diskusních vystoupení lidu v době jednání Zastupitelstva Statutárního města Ostravy: nese zcela logicky koalice dvou vládnoucích stran **ČSSD + ODS. Procentuálně vyjádřeno poskytli členové této koalice 68,59% skutečných pro-čipovacích hlasů.**
- **Naopak největší snahu ve smyslu hlasování o osvobození občanů z čipovacího útlaku vyvinulo „Hnutí Ostravak“, které prokázalo až 75% ANTI-čipovacích hlasů.**
- Z hlediska hlasování ostravských zastupitelů: těmi vůbec nejurputnějšími zastánci nucení chovatelů domácích zvířat k čipování formou legislativního násilí a díky schvalování nekorektních odpovědí disentujícím občanům města + prostřednictvím úzce souvisejícího potlačování přirozených práv/svobod občanů v rámci veřejných diskusních vystoupení lidu v době jednání Zastupitelstva: **pak patří pomyslné stupínky hanby níže vyjmenovaným jednatřiceti osobnostem (tzv. skupina '31'), které jsou již nadále v podzimních komunálních (senátních aj.) volbách roku 2014 nevolitelné.**

PRVNÍ MÍSTO (15 hlasů/93,75 %): Vážený pan Ing. Radomír Michniak, Ph.D. - ODS.

DRUHÉ MÍSTO (14 hlasů/87,50 %): Vážená paní Eva Petrašková - ČSSD.

TŘETÍ MÍSTO (13 hlasů/81,25 %): Vážený pan Bc. Robert Timko - ČSSD; Vážený pan Ing. Miroslav Rojíček - ČSSD; Vážený pan Ing. Tomáš Petřík - ODS; Vážený pan RSDr. Oldřich Jakubek - KSČM; Vážený pan Ing. Jiří Hrabina - ČSSD; Velevážený pan Ing. Petr Kajnar - ČSSD/Ostravské fórum.

ČTVRTÉ MÍSTO (12 hlasů/75,00 %): Vážený pan Ing. Martin Juroška, Ph.D. - KSČM; Vážený pan Josef Šrámek - ODS; Vážený pan Bc. Tomáš Sucharda - ČSSD/?; Vážená paní Yveta Sekeráková - KSČM; Vážená paní Ing. Simona Piperková - ČSSD; Vážený pan Ing. Lumír Palyza - ČSSD.

PÁTÉ MÍSTO (11 hlasů/68,75 %): Vážená paní Ing. Lenka Fojtíková - ČSSD; Vážená paní Bc. Radana Zapletalová - ODS; Vážená paní Bc. Monika Schromová - ČSSD; Vážený pan Ing. Pavel Planka - ČSSD; Vážený pan Dr. Ing. David Mrkvice - ODS; Vážený pan Vladimír Marek - ČSSD; Vážený pan Ing. Antonín Maštalíř - ČSSD; Vážený pan Ing. Petr Mihálik - ČSSD; Vážený pan Ing. Aleš Juchelka - TOP 09; Vážená paní Ing. Hana Kobilíková - „Hnutí Ostravak“.

ŠESTÉ MÍSTO (10 hlasů/62,50 %): Vážený pan Bc. Aleš Boháč - ČSSD/?; Vážený pan PaedDr. Aleš Koutný - ČSSD; Vážený pan Ing. Dalibor Madej - ODS/Toryové; Vážený pan Mgr. Lubomír Pospíšil - ODS; Vážená paní Mgr. Hana Strádalová - „Hnutí Ostravak“; Vážený pan Ing. Zbyněk Šebesta - KSČM; Vážený pan Ing. Martin Štěpánek, Ph.D. - ODS.

Rozdělení hlasů tzv. skupiny '31' dle politických uskupení:

1. místo ČSSD (Ostravské fórum aj. subjekty s otazníkem): 16 zastupitelů
2. místo ODS (a Toryové): 8 zastupitelů
3. místo KSČM: 4 zastupitelé
4. místo „Hnutí Ostravak“: 2 zastupitelé
5. místo TOP 09: 1 zastupitel

Počty žen a mužů v tzv. skupině '31': dvacet tři mužů a 8 žen

- Z hlediska ANTI-čipovacích hlasů a odmítání potlačování ústavních práv/svobod občanů při jednání Zastupitelstva mají čistý štít pouze 2 zastupitelé a jedna zastupitelka Statutárního města Ostravy: Vážený pan Ing. [Bohdan Trojak](#) + Vážený pan Mgr. [Karel Sládeček](#) (oba dva z „Hnutí Ostravak“) a Vážená paní zastupitelka MUDr. [Zdenka Němečková Crkvenjaš](#) (TOP 09). Nicméně je k tomu také nutno dodat, že Vážený pan Sládeček sice statečně nepodpořil schválení ostravské čipovací vyhlášky č. 9 v říjnu 2012, nicméně jeho další statistický profil mu pak vylepšilo především to, že už posléze nebyl zastupitelem, nikoliv, že by např. z principu vynucování nespravedlivého čipování na Zastupitelstvu v následujících měsících odmítal. Podobně k Vážené paní doktorce Němečkové Crkvenjaš je třeba uvést fakt, že ta zase při jednání Zastupitelstva o čipování z velké většiny absentovala.
- Pouze jednou hlasoval pro čipování Vážený pan zastupitel [Jan Becher](#) + Vážený pan zastupitel/senátor Ing. [Leopold Sulovský](#) - oba dva z „Hnutí Ostravak“. Přitom právě pan Becher udělal ze zvolených ostravských městských politiků asi reálně největší kus práce pro ukončení vynucování čipování a pro odstranění praktik ostravského legislativního násilí. Nicméně jedno hlasování mu v květnu 2014 z neznámých příčin uniklo. Ostatně se za to posléze také [omluvil](#).

**PŘEHLED HLASOVÁNÍ ZASTUPITELŮ STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY VE VĚCI VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ
FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ A SOUVISEJÍCÍ POKUSY O POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV/SVOBOD
OBČANŮ OBZVLÁŠTĚ V RÁMCI LIKVIDACE DIALOGU PŘI JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA V LETECH 2012 - 2014**

JMÉNO (POČET HLASŮ SCHVALUJÍCÍCH VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ A POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNÍCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ)	POLITICKÁ STRANA/ HNUTÍ/ AJ.	HLAS PRO VYNUCOVÁNÍ/SCHVALOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ + SOUHLAS S NEKOREKTNÍMI PRO-ČIPOVACÍMI ODPOVĚĐMI Z DÍLNY OSTRAVSKÉ MĚSTSKÉ RADY A JÍ PODŘÍZENÝCH KOMISÍ/ODBORŮ NA PODNĚTY OBČANŮ								HLAS PRO POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ: SVOBODA SLOVA, NÁZORU, PŘESVĚDČENÍ, VÍRY AJ.			
		<u>24. 10.</u> <u>2012</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>25. 9.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>11.12.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014</u>	<u>21. 5.</u> <u>2014</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014</u>
JUDr. Josef Babka (9)	KSČM	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Nep.	Pro	Neh. / Neh.	Pro	Neh.	Nep. / Nep.	Neh.
Ing. Richard Bednařík (9)	ČSSD	Pro	Neh. / Neh.	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Pro	Neh. / Zdr.	Neh.	Zdr.	Pro/Pro	Zdr.
Jan Becher (1)	Ostravak	Neh.	Proti/ Proti	Proti	Pro*/ Proti	Zdr.	Zdr.	Pro	Pro*/ Pro*	Zdr.	Proti	Proti/ Zdr.	Zdr.
Bc. Aleš Boháč (10)	ČSSD / ?	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Zdr. / Proti*	Nep.	Pro	Pro/ Neh.	Pro
Ing. Andrea Doležalová (4)	TOP 09	Nep.	Pro/Pro	Nep.	Nep. / Nep.	Nep.	Nep.	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Nep.	Nep. / Nep.	Nep.
Ing. Lenka Fojtíková (11)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Neh.	Zdr. / Zdr.	Pro	Neh.	Pro/Pro	Neh.
Dalibor Gříšek (7)	ČSSD	Neh.	Pro/Pro	Neh.	Proti* / Pro	Pro	Neh.	Pro	Neh. / Zdr.	Pro	Neh.	Neh. / Neh.	Neh.
Ing. Jiří Hrabina (13)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Zdr. / Neh.	Pro	Pro	Pro/Pro	Pro
RSDr. Oldřich Jakubek (13)	KSČM	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Pro	Proti*/ Proti*	Pro	Neh.	Neh. / Neh.	Pro
doc. Ing. Petr Jančík, Ph.D. (9)	BEZPP. / Ostravak	Pro	Zdr. / Zdr.	Pro	Proti* / Zdr.	Pro	Neh.	Pro	Proti*/ Proti*	Pro	Proti	Proti/ Zdr.	Pro
Ing. Aleš Juchelka (11)	TOP 09	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Nep.	Pro	Neh. / Proti*	Pro	Neh.	Nep. / Nep.	Pro
Ing. Martin Juroška, Ph.D. (12)	KSČM	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Neh.	Neh.	Proti*/ Proti*	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Pro

**PŘEHLED HLASOVÁNÍ ZASTUPITELŮ STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY VE VĚCI VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ
FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ A SOUVISEJÍCÍ POKUSY O POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV/SVOBOD
OBČANŮ OBZVLÁŠTĚ V RÁMCI LIKVIDACE SVOBODNÉHO DIALOGU PŘI JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA V LETECH 2012 - 2014**

JMÉNO (POČET HLASŮ SCHVALUJÍCÍCH VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ A POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNÍCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ)	POLITICKÁ STRANA/ HNUTÍ/ AJ.	HLAS PRO VYNUCOVÁNÍ/SCHVALOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ + SOUHLAS S NEKOREKTNÍMI PRO-ČIPOVACÍMI ODPOVĚĐMI Z DÍLNY OSTRAVSKÉ MĚSTSKÉ RADY A JÍ PODŘÍZENÝCH KOMISÍ/ODBORŮ NA PODNĚTY OBČANŮ								HLAS PRO POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ: SVOBODA SLOVA, NÁZORU, PŘESVĚDČENÍ, VÍRY AJ.			
		<u>24.10.</u> <u>2012</u>	<u>20.3.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>24.4.</u> <u>2013</u>	<u>25.9.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>11.12.</u> <u>2013</u>	<u>2.4.</u> <u>2014</u>	<u>21.5.</u> <u>2014</u>	<u>25.6.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>20.3.</u> <u>2013</u>	<u>24.4.</u> <u>2013</u>	<u>2.4.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>25.6.</u> <u>2014</u>
Ing. Petr Kajnar (13)	ČSSD / Ostravské fórum	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Pro	Pro	Pro/Pro	Pro
Ing. Justina Kamená (7)	KSČM	Pro	Pro/ Proti	Pro	Zdr. / Pro	Nep.	Pro	Pro	Zdr. / Pro*	Zdr.	Zdr.	Neh. / Neh.	Pro
Mgr. Petr Kausta (8)	Ostravak	Pro	Pro/Pro	Neh.	Proti* / Pro	Pro	Pro	Neh.	Neh. / Neh.	Pro	Proti	Neh. / Zdr.	Neh.
Mgr. Zlata Klenková (5)	KSČM	Zdr.	Pro/ Zdr.	Nep.	Proti* / Pro	Pro	Pro	Nep.	Nep. / Nep.	Zdr.	Nep.	Neh. / Neh.	Nep.
Ing. Hana Kobilíková (11)	Ostravak	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Proti* / Proti*	Zdr.	Proti	Neh. / Neh.	Pro
Ing. František Kolařík (9)	ODS	Pro	Pro/Pro	Neh.	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Neh.	Proti* / Zdr.	Pro	Neh.	Zdr. / Zdr.	Pro
PaedDr. Aleš Koutný (10)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Neh.	Pro	Neh. / Zdr.	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Neh.
doc. Ing. Zuzana Kučerová, Ph.D. (8)	ODS	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Neh.	Zdr. / Zdr.	Zdr.	Zdr.	Proti/ Proti	Zdr.
Ing. Radim Lauko (5)	ČSSD / ?	Pro	Neh. / Neh.	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Neh.	Pro	Nep. / Nep.	Neh.	Proti	Neh. / Neh.	Nep.
Marcel Lesník (8)	ODS	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Neh.	Pro	Nep. / Nep.	Zdr.	Neh.	Neh. / Neh.	Nep.
Ing. Leo Luzar (7)	KSČM	Pro	Pro/Pro	Pro	Nep. / Pro	Pro	Pro	Nep.	Nep. / Nep.	Neh.	Neh.	Neh. / Neh.	Nep.
Ing. Dalibor Madej (10)	ODS / Toryové	Neh.	Pro/Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Nep.	Pro	Proti* / Proti*	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro

**PŘEHLED HLASOVÁNÍ ZASTUPITELŮ STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY VE VĚCI VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ
FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ A SOUVISEJÍCÍ POKUSY O POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV/SVOBOD
OBČANŮ OBZVLÁŠTĚ V RÁMCI LIKVIDACE SVOBODNÉHO DIALOGU PŘI JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA V LETECH 2012 - 2014**

JMÉNO (POČET HLASŮ SCHVALUJÍCÍCH VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ A POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNÍCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ)	POLITICKÁ STRANA/ HNUTÍ/ AJ.	HLAS PRO VYNUCOVÁNÍ/SCHVALOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ + SOUHLAS S NEKOREKTNÍMI PRO-ČIPOVACÍMI ODPOVĚĐMI Z DÍLNY OSTRAVSKÉ MĚSTSKÉ RADY A JÍ PODŘÍZENÝCH KOMISÍ/ODBORŮ NA PODNĚTY OBČANŮ								HLAS PRO POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ: SVOBODY SLOVA, NÁZORU, PŘESVĚDČENÍ, VÍRY AJ.			
		<u>24. 10.</u> <u>2012</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>25. 9.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>11.12.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014</u>	<u>21. 5.</u> <u>2014</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014</u>
Vladimír Marek (11)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Pro
Mgr. Michal Mariánek (8)	Ostravak	Pro	Pro/Pro	Neh.	Zdr. / Pro	Nep.	Pro	Neh.	Proti*/ Proti*	Pro	Neh.	Neh. / Neh.	Zdr.
Ing. Antonín Maštaliř (11)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Nep.	Pro	Zdr. / Proti*	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro
Ing. Petr Mihálik (11)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti*/ Pro	Pro	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Nep.
Ing. Radomír Michniak, Ph.D. (15)	ODS	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti*/ Pro	Pro	Pro	Pro	Proti*/ Proti*	Pro	Pro	Neh. / Pro	Pro
MUDr. Tomáš Mrázek, Ph.D., MBA (6)	BEZPP. / TOP 09	Pro	Zdr. / Zdr.	Zdr.	Nep. / Zdr.	Pro	Neh.	Pro	Neh. / Zdr.	Zdr.	Proti	Pro/Pro	Pro
Dr. Ing. David Mrkvica (11)	ODS	Nep.	Pro/Pro	Pro	Proti*/ Pro	Pro	Pro	Nep.	Nep. / Nep.	Pro	Pro	Pro/Pro	Nep.
Vojtěch Mynář (6)	ČSSD	Nep.	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Nep.	Nep.	Nep.	Nep. / Nep.	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Nep.
MUDr. Zdenka Němečková Crkvenjaš (0)	TOP 09	Nep.	Nep. / Nep.	Nep.	Nep. / Nep.	Neh.	Nep.	Nep.	Nep. / Nep.	Nep.	Nep.	Nep. / Nep.	Nep.
Ing. Lumír Palyza (12)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti*/ Pro	Pro	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Pro	Neh. / Pro	Nep.
Eva Petrašková (14)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti*/ Pro	Pro	Pro	Pro	Zdr. / Zdr.	Pro	Pro	Pro/Pro	Pro
Ing. Tomáš Petřík (13)	ODS	Pro	Pro/Pro	Neh.	Proti*/ Pro	Pro	Pro	Pro	Proti*/ Zdr.	Pro	Neh.	Pro/Pro	Pro

**PŘEHLED HLASOVÁNÍ ZASTUPITELŮ STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY VE VĚCI VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ,
LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ A POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV/SVOBOD OBČANŮ V LETECH 2012 - 2014**

JMÉNO (POČET HLASŮ SCHVALUJÍCÍCH VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ A POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNÍCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ)	POLITICKÁ STRANA/ HNUTÍ/ AJ.	HLAS PRO VYNUCOVÁNÍ/SCHVALOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ + SOUHLAS S NEKOREKTNÍMI PRO-ČIPOVACÍMI ODPOVĚDMÍ Z DÍLNY OSTRAVSKÉ MĚSTSKÉ RADY A JÍ PODŘÍZENÝCH KOMISÍ/ODBORŮ NA PODNĚTY OBČANŮ								HLAS PRO POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ: SVOBODA SLOVA, NÁZORU, PŘESVĚDČENÍ, VÍRY AJ.			
		<u>24. 10.</u> <u>2012</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>25. 9.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>11.12.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014</u>	<u>21. 5.</u> <u>2014</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014</u>
Ing. Simona Piperková (12)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Zdr. / Zdr.	Pro	Pro	Pro/ Neh.	Pro
Ing. Pavel Planka (11)	ČSSD	Neh.	Neh. / Neh.	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Pro	Zdr. / Proti*	Neh.	Pro	Pro/Pro	Pro
Mgr. Lubomír Pospíšil (10)	ODS	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Neh.	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Pro	Pro/ Zdr.	Nep.
Ing. Miroslav Rojíček (13)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Pro	Pro/Pro	Nep.
Yveta Sekeráková (12)	KSČM	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Pro	Proti* / Zdr.	Pro	Proti	Neh. / Neh.	Pro
MUDr. Eva Schallerová (4)	Ostravak/ BEZPP.	Pro	Pro/Pro	Zdr.	Nep. / Nep.	Nep.	-	-	- / -	Pro	Proti	- / -	-
Bc. Monika Schromová (11)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Zdr.	Pro/Pro	Nep.
Ing. Eva Dzimasová Schwarzová (8)	Ostravak	Zdr.	Pro/Pro	Pro	Nep. / Nep.	Nep.	Pro	Neh.	Proti* / Proti*	Pro	Pro	Neh. / Zdr.	Proti (veřejně odvolala)
Mgr. Karel Sládeček (0)	Ostravak	Zdr.	- / -	-	- / -	-	-	-	- / -	-	-	- / -	-
Ing. et Ing. Jiří Srba (5)	ČSSD	Neh.	Neh. / Neh.	Pro	Neh. / Pro	Pro	Neh.	Pro	Nep. / Nep.	Neh.	Pro	Neh. / Neh.	Nep.
Mgr. Hana Strádalová (10)	Ostravak	-	Pro/Pro	Pro	Pro* / Zdr.	Pro	Pro	Pro	Proti* / Proti*	Pro	Pro	Proti/ Zdr.	Proti
Bc. Tomáš Sucharda (12)	ČSSD / ?	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Pro	Zdr. / Zdr.	Pro	Pro	Pro/ Neh.	Pro
Ing. Leopold Sulovský (1)	BEZPP. / Ostravak	Pro	Nep. / Nep.	Zdr.	Zdr. / Zdr.	Neh.	Neh.	Neh.	Nep. / Nep.	Nep.	Zdr.	Zdr. / Zdr.	Nep.

**PŘEHLED HLASOVÁNÍ ZASTUPITELŮ STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY VE VĚCI VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ,
LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ A POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV/SVOBOD OBČANŮ V LETECH 2012 - 2014**

JMÉNO (POČET HLASŮ SCHVALUJÍCÍCH VYNUCOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ A POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNÍCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ)	POLITICKÁ STRANA/ HNUTÍ/ AJ.	HLAS PRO VYNUCOVÁNÍ/SCHVALOVÁNÍ ČIPOVÁNÍ FORMOU LEGISLATIVNÍHO NÁSILÍ + SOUHLAS S NEKOREKTNÍMI PRO-ČIPOVACÍMI ODPOVĚĐMI Z DÍLNY OSTRAVSKÉ MĚSTSKÉ RADY A JÍ PODŘÍZENÝCH KOMISÍ/ODBORŮ NA PODNĚTY OBČANŮ								HLAS PRO POTLAČOVÁNÍ ÚSTAVNĚ CHRÁNĚNÝCH PRÁV A SVOBOD OBČANŮ: SVOBODA SLOVA, NÁZORU, PŘESVĚDČENÍ, VÍRY AJ.			
		<u>24. 10.</u> <u>2012</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>25. 9.</u> <u>2013/ 2</u>	<u>11.12.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014</u>	<u>21. 5.</u> <u>2014</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>20. 3.</u> <u>2013</u>	<u>24. 4.</u> <u>2013</u>	<u>2. 4.</u> <u>2014/ 2</u>	<u>25. 6.</u> <u>2014</u>
Ing. Zbyněk Šebesta (10)	KSČM	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Pro	Zdr. / Zdr.	Zdr.	Neh.	Neh. / Neh.	Pro
Mgr. František Šmehlík (8)	ODS	Pro	Pro/Pro	Neh.	Zdr. / Pro	Pro	Nep.	Pro	Zdr. / Zdr.	Pro	Neh.	Nep. / Nep.	Pro
Josef Šrámek (12)	ODS	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Neh.	Neh.	Proti* / Proti*	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Pro
Ing. Martin Štěpánek, Ph.D. (10)	ODS	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Neh.	Neh.	Zdr. / Proti*	Pro	Pro	Neh. / Neh.	Pro
Bc. Robert Timko (13)	ČSSD	Pro	Pro/Pro	Pro	Proti* / Pro	Pro	Pro	Pro	Nep. / Nep.	Pro	Pro	Pro/Pro	Nep.
Ing. Bohdan Trojak (0)	Ostravak	Nep.	Zdr./ Proti	Zdr.	Pro* / Zdr.	Zdr.	Neh.	Neh.	Nep. / Nep.	Zdr.	Proti	Neh. / Neh.	Nep.
Doc. Ing. Iveta Vozňáková, Ph.D. (2)	Ostravak	-	- / -	-	- / -	-	Pro	Neh.	Zdr. / Zdr.	-	-	Neh. / Zdr.	Pro
Bc. Radana Zapletalová (11)	ODS	Pro	Pro/Pro	Pro	Zdr. / Pro	Pro	Pro	Neh.	Zdr. / Zdr.	Pro	Pro	Neh. / Pro	Pro
CELKEM HLASŮ PRO: 503	-	42	44 / 42	41	25* / 44	44	34	37	13* / 15*	38	26	16 / 15	27
CELKEM HLASŮ PROTI: 28	-	0	4	1	4*	0	0	0	3*	0	9	5	2 (jeden hlas byl později pouze deklarator. odvolán)

CELKEM HLASŮ PODLE POLITICKÝCH SUBJEKTŮ ZVOLENÝCH ROKU 2010 DO ZASTUPITELSTVA STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY	PRO/PROTI	PROCENTUÁLNÍ VYJÁDRĚNÍ
ČSSD	220/1	43,74 % / 3,57 %
ODS	125/2	24,85 % / 7,15 %
KSČM	75/3	14,91 % / 10,71 %
Ostravak	62/21	12,33 % / 75,00 %
TOP 09	21/1	4,17 % / 3,57 %

Poznámky a vysvětlivky k tabulce:

- Jména jednotlivých politiků jsou řazena abecedně - dle příjmení.
- V případě některých osobností nebylo možné zjistit jejich aktuální politické členství, které se od voleb roku 2010 změnilo a proto je navíc označena jejich politická příslušnost otazníkem.
- Politici označení v tabulce symbolem „-“ již nebyli v době zkoumaného hlasování členy Zastupitelstva Statutárního města Ostravy.
- Pro lepší okamžitou orientaci byla použita červená barva jako názorné označení případů hlasování pro vynucování čipování a potlačování ústavně chráněných přirozených práv/svobod občanů. Zelená barva pak přesně v opačném případě.
- Některá hlasování označená symbolem „*“ mají opačný význam vzhledem k formulaci a smyslu navržené volby ze strany předsedajícího jednání ostravských zastupitelů. Nicméně rozhodující je zde vždy barevné označení, které v takovém případě hlas každého zastupitele správně zařazuje. Například hlasováním „Proti“ dne 25. června 2014 ve věci návrhů na zrušení ostravské čipovací vyhlášky č. 9/2012 zastupitel vyjádřil svou neochotu osvobodit občany od legislativního násilí a zvolil variantu nezákonného pokračování vynucování čipování. Proto jeho hlas nemůže být označen zelenou barvou, nýbrž naopak červenou apod.
- V určité dny probíhalo vícero hlasování se vztahem k vynucování čipování a nebo potlačování ústavně chráněných přirozených práv/svobod občanů. V tabulce je taková situace označena lomítkem „/“. Například datum „25. 9. 2013/ 2“ znamená dvojí hlasování. Výsledek volby u každého zastupitele je pak znázorněn tak, že první hlasování je před lomítkem a druhé ze lomítkem - viz „Zdr. / **Pro**“

Seznam zkratk:

BEZPP. - bez politické příslušnosti

ČSSD - Česká strana sociálně demokratická

KSČM - Komunistická strana Čech a Moravy

Neh. - Nehlasoval(a)

Nep. - nepřítomen/nepřítomna

ODS - Občanská demokratická strana

Ostravak - „Hnutí Ostravak“

TOP 09 - Politická strana TOP 09

Zdr. - Zdržel(a) se hlasování